

ОТЗЫВ
научного руководителя на диссертационную работу
Самарина Артёма Викторовича
на тему: «Здоровьесформирующая среда вуза в культуре здоровья
студенческой молодежи»,
представленной на соискание ученой степени кандидата социологических
наук по специальности 22.00.06 – социология культуры

Самарин Артём Викторович начал свою профессиональную деятельность в должности преподавателя кафедры физической культуры Тюменского государственного нефтегазового университета(ТюмГНГУ – ТИУ), а затем с 2010 г. старшего преподавателя кафедры технологий физкультурно-спортивной деятельности института физической культуры Тюменского государственного университета. Читает базовые курсы по физической культуре для бакалавров. Возможно, интерес к заявленной теме диссертационного исследования и самой проблематике обусловлен тем, что сам Артём Викторович, более 20 лет занимается физической культурой и спортом и вся его профессиональная деятельность связана с обучением студенческой молодежи здоровому образу жизни и формированием у нее ценностей и культуры здоровья.

Многолетний опыт работы в системе высшей школы, знание многих проблем «изнутри», позволил ему взяться за решение достаточно сложной проблематики: развития здоровьесформирующей среды современного университета. Востребованность данного направления исследования подтверждают периодические обращения современных ученых и практиков к разным ракурсам заявленной автором темы, что подтверждается значительным количеством цитирования на платформе eLIBRARY.RU.

Импонирует тот факт, что Артем Викторович пришел уже с готовой темой, с авторским видением как самой работы, ее построения и реализации, так и решения заявленной проблемы.

Апробация теоретических и экспериментально - прикладных результатов исследования изначально имела системный характер и началась восемь лет назад: так первые статьи по выбранному автором направлению появились еще в 2013 году. С этого времени автор ежегодно является соорганизатором и участником международной научно-практической конференции «Стратегии формирования здорового образа жизни» .

Важность как теоретического контекста исследования А.В. Самарина, так и его прикладного аспекта - практических рекомендаций в формате концептуальных основ развития здоровьесформирующей среды современного университета и механизмов ее реализации подтверждена отзывами (Справками о внедрении) от Института физической культуры Тюменского государственного университета (директор института физической культуры ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет» Е.Т. Колунин),

от Департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области (директор департамента Е.В. Хромин). Импонирует, что в этих документах высказаны пожелания об аprobации уже предложенных, а так же разработке и реализации новых технологий развития здоровьесформирующей среды высших учебных заведениях региона, что раскрывает перспективы и подчеркивает необходимость не только теоретического продолжения, но и практического расширения направлений темы исследования.

За время работы над диссертацией А.В. Самарин проявил себя как ответственный, добросовестный и очень требовательный к себе и к уровню представленной работы соискатель, способный к самостоятельной творческой научно-исследовательской деятельности. Это подтверждают и результаты аprobации основных положений диссертации: 27 научных публикаций, 3 из которых, – в зарубежных изданиях (Украина, Чехия, Болгария); 4 – в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ; 1 – в журнале, индексируемом базой Web of Science. Обращает на себя внимание и география аprobации результатов научного исследования – Москва, Саратов, Томск, Волгоград, Тамбов, Тюмень, Вологда, Уфа и т.д.

Считаю, что диссертация соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам данного уровня, а Самарин Артём Викторович заслуживает присуждения степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 – социология культуры.

адрес: 625039 г. Тюмень, ул. Мельникайте 70, каб. 1206

телефон: +7(9044) 96-00-17

e-mail:

mehrishvilill@tyuiu.ru

Lamara_m@inbox.ru

доктор наук по научной специальности

22.00.05 – политическая социология

профессор по научной специальности

22.00.06 – социология культуры

Согласна на дальнейшую обработку моих персональных данных

Научный руководитель

д.с.н., профессор

заведующая кафедрой

гуманитарных наук и технологий

ФГБОУ ВО «Тюменский

индустриальный университет»

Л.Л. Мехришвили

